

童年的梦想

梁园区实验小学四(2)班 赵芮

辅导老师 郭雷

童年是人生中最纯真的时代,总是对未来充满幻想。如果你问我的梦想是什么,那么我会毫不犹豫地回答你:当一名交通警察。为什么呢?因为前几天我参加了“小记者体验小交警”活动。活动一开始,交警叔叔先教给我们各种指挥交通手势,但是刚练了一会儿,我的胳膊就酸得举不起来了。原来交警叔叔每天都这么辛苦!后来,在交警阿姨的带领下,我们来到十字路口,穿着制服,站在川流不息的车流中间,镇定自如地维护交通秩序,绝不姑息迁就任何交通违法行为,尽量减少交通拥堵现象。遇到违法车辆和行人,我会礼貌地拦下,按照法律法规进行纠正与处罚,做到文明执法。在孩子放学高峰时,提醒过往车辆减速慢行,主动护送孩子们过马路。看见行动不便的老人主动上前搀扶,帮助他们过马路。这时,我发现有一位老爷爷准备过马路,但他没走斑马线,我连忙跑过去,有礼貌地制止了他,看到他后退的脚步,我开心地笑了!

一个小时转眼过去了,我有点恋恋不舍,我立志长大了要成为一名合格的交通警察。

有那么一棵树

实小总校一(5)班 梁博涵

辅导老师 葛敏

睁开惺忪的睡眼,我带着睡气走到窗前,晨雾袅袅,透过那挂着露珠的窗,遥望那棵依然挺拔的树。那是一棵法国梧桐,高大而壮实,似一位不畏严寒的壮士昂立在大路边,亦似一位慈祥的老人,在诉说它走过的荏苒时光……目光定格在眼前这棵高而壮的树上,思绪早已飘远,我仿佛坐上了时光机,回到我的童年,重温它陪我走过的每一个春秋与冬夏……

树叶渐渐泛黄,记忆也渐渐泛黄,眼前出现了一位穿着红风衣的女孩子在树下拾黄叶。没错,那就是我,手中还拿着焦黄的“五指叶”笑得肆无忌惮,天真无邪。秋风掠过,卷起落叶在空中打转……美得谄媚世事。春之淡,夏之韵,秋之艳,但我唯爱它的冬。北风送走了最后一片黄叶,枝丫变得光秃秃,只见一棵白色的树耸立在大风中,萧萧风声从它耳畔吹过,咆哮着,狂奔着,毫无怜惜,没有一丝同情。它无畏地立着,伸着它的臂膀,向前指,仿佛在说:看,前面就是温暖了!再忍下,就一下,严寒就过去了!每次迷茫时,我脑海中就会浮现出傲立在寒冬的这棵老树。

北风无情,带走心里的纷纷落叶,却带不走我对儿时的追忆。站在凛冽寒风中,身是冷的,心却是暖的,因为我领悟了那个真谛——即使是在逆境中,没有包裹,没有伪装,也可以活得无所畏惧,活得真实、质朴。

我的愿望

北海小学三(3)班 曾子鸣 辅导教师 陈先丽

我有一个美好的愿望,一直存放在我的心里,每当别人问我的愿望是什么,我都没有说出来,因为,我想给别人一个惊喜——我的愿望是当一名宇航员,遨游太空,把太空中的美景都拍下来,或者画出来,让别人欣赏,更好地了解太空的知识。我想,宇航员不仅能在太空中飞翔,而且还可以探索太空中的奥秘!或许,还可以在天空中飘着玩,有趣极了!不像在那坚硬的水泥路上,走久了累得脚疼。我还想在太空中看月亮、流星、火球……那时我肯定知道世界是多么大了。我真想当一名宇航员,把在太空中的经历讲给爸爸妈妈、老师和小伙伴听。可是现在,我是那么小,对太空的知识简直一无所知,什么时候能实现我的愿望呢?我真是着急。妈妈说,只要好好学习,勤奋努力,美好的愿望一定会变成现实。

当家不容易

八一路小学三(2)班 董佳硕 辅导老师 朱文敏

你当过家吗?我可是当过一次。那一刻才知道,妈妈为什么总是说:“等你长大了,就知道柴米油盐贵了。”那天,我对妈妈说菜不好吃,去吃肯德基吧。妈妈说:“前天才吃过,不可以。”唉,家长真抠,孩子想吃个肯德基都不行。于是我和妈妈闹起别扭来,谁也不理谁。第二天早上,妈妈塞给我60元钱,说:“这是我们全家一天的伙食费,今天你当家,你说吃什么,我们就吃什么。”太好了,天下还有这种好事,我要好好规划一下。我想好了,早餐吃油条,中午吃肯德基,下午嘛,就叫外卖,这60元一定用不完。在早点店里,每个人点了一份豆浆、油条,算了一下用了10元。中午用了30元,晚上买外卖用了20元,60元都用完了。唉,真是不当家不知柴米贵呀!

如今,无论家里吃什么饭,我都不挑食了。



晚报小记者
优秀作文选登

京九晚报梦幻天使杯 2019 年画宝宝大赛



●高翊彤



●梁宝宝



●刘容成



●尚书霆 尚书印

每名参赛选手均可获赠精美礼品一份!年终评出年画宝宝冠军12名,各赠送精美礼品、年画宝宝台历一套及获奖证书;优秀年画宝宝120名,各赠送年画宝宝台历一套及证书。

报名地址:商丘市神火大道与北海路交叉口西北角梦幻天使儿童摄影盛大店
报名电话:0370-6969970 0370-6969950 报名QQ: 3089647948
详情请登录商丘网http://www.sqrb.com.cn或梦幻天使www.mhtssy.com 查询